C:# Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Determinalarisposta usando la stima.

Risposte

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x675=337,
Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4 2 4 2 4 4.
1) 9/10)(3: A 28/10 B. 25/10 C. 34/10 D. 32/10
5.
4 4 3 3 4
2) 3x7/g= A. 17 /4 B. 287, C. 227 D. 28/, 6.
7.
1 1 1 1 1
3 7x37/5= A. 177, B. 31/ C 187, D. 247,
8.
4) 5 3 3 3 3 S
7x27/g= A. 1874 B. 247 C 117 D. 287,
10.
5 gx3¥% - A. 28 B. 21 C. 20 D. 34 11,
12.
4 4 4
%) Ax4 /5= A. 14 /4 B. 12/ C. 18 /4 D. 22/
4 2 2 2 2
N 8x4 /g= A. 377 B. 427, C. 487 D. 437
1 1
8) 4/2X7= A 38/2 B. 37/2 C 21/2 D 31/2
6 6 6
9 5x5%-= A. 21 /4 B. 2873 C 33/ D. 237/
1 1 1 1 1
10 45 3= A. 16 /5 B. 217/, C. 2675 D. 287/,
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Soluzioni

Determinalarisposta usando la stima.

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,

Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

Risposte
\

1A

/

C
D
A
4 2 4 2 4 4,
1) 9/10)(3: A 28/10 B. 25/10 C. 34/10 D. 32/10
5. A
4 4 3 3 4
2 3x7Y,= A 177y B. 287, C 27/, D. 287, 6. _ C
7 A
1 1 1 1 1
3 7x37/5= A. 177, B. 31/ C 187, D. 247, D
8.
oo B
D 7x2%= A. 1874 B. 2475 C 113/8 D 283/8
0. B
5 gx3¥% - A. 28 B. 21 C. 20 D. 34 1 A
1. B
4 4 4
%) Ax4 /5= A. 14 /4 B. 12/ C. 18 /4 D. 22/
4 2 2 2 2
N 8x4 /g= A. 377 B. 427, C. 487 D. 437
1 1
8) 4/2X7= A 38/2 B. 37/2 C 21/2 D 31/2
9 5x5%-= A. 21 /4 B. 28/ C 336/8 D 236/8
1 1 1 1
10 45 3= A. 16 /5 B. 217/, C. 2675 D. 287/,
[I\/I t i ] 1 1-10 [92]83[75] 675850 42]33]25] 17]
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Determinalarisposta usando la stima.

Risposte

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x675=337,
Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

1 1 1 1 1 4.
2 3/,x7= A. 147, B. 187/, C. 247/, D. 357/,
5.
3 1 1 3 1
2) 6 /g% 3= A. 1974 B. 247/, C. 1674 D. 16/, 6.
7.
3 2 2 3 2
3 27/gx6= A. 97, B. 1473 C. 227 D. 67
8.
4) 1 1 1 S
8x37/,= A. 26 B. 20 C. 35/, D. 207,
10.
5 gx2¥. - A. 20 B. 28 C. 2% D 2% 11,
12.
2 2 2
%) A47gx4= A. 2374 B. 177 C. 137, D. 147
1 1 1 1
7 9/gxT7= A. 647 B. 77/ C. 60/ D. 56 /4
3 9 3
8 3x970= A. 327, B 257, C 21/, D. 37,
3 3 1
9 2x8%-= A. 1775 B. 27, C 217/ D. 2075
100 4xg¥,= A. 30 B. 33 C. 28 D. 38
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Soluzioni

Determinalarisposta usando la stima.

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,

Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

Risposte
\

. C

/

A
B
A
1 1 1 1 1 4.
2 3/,x7= A. 147, B. 187/, C. 247/, D. 357/,
5. A
3 1 1 3 1
2 §Yx3= A. 1973 B. 24/, C 1673 D. 167 6. _ B
7 A
3 2 2 3 2
3 27/gx6= A. 97, B. 1473 C. 227 D. 67 C
8.
o. A
1 1 1
Y gx3%,= A 26 B. 20 C. 37 D 207
0. B
5 gx2¥. - A. 20 B. 28 C. 2% D 2% 1 A
2. A
2 2 2
%) A47gx4= A. 2374 B. 177 C. 137, D. 147
1 1 1 1
7 9/gxT7= A. 647 B. 77/ C. 60/ D. 56 /4
3 9 3
8 3x970= A. 327, B 257, C 21/, D. 37,
1
9 2x8%-= A. 1775 B. 27, C 21?’/5 D. 2075
19 4xgY,= A 20 B. 33 C. 28 D. 38
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Determinalarisposta usando la stima.

Risposte

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x675=337,
Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

3 3 2 3 4.
1) 3x2 7: A 11/7 B. 13/7 C. 7/7 D 3/7
5.
4 4 4
2) 6 /gx4= A. 26/ B. 21/ C. 30 /4 D. 22/ 6.
7.
3 ox3¥,= A 2 B. 11 c 3% D. 7
8.
4) _9 9 6 S
5/10X4— A 27/10 B. 28/10 C 16/10 D 23/10
10.
® 9x27= A. 3074 B. 197 C 301/6 D 363/6 1.
12.
6 4 4
%) 6x2/g= A. 10 /4 B. 22/, C. 24 /4 D. 16 /4
3 1 1
D 3x4 W= A. 97, B. 97, C. 147/, D. 197,
8 6% x6= A 41 B. 467, C. 46 D. 33
8 5 5
9 4x7Y= A. 317y B 267y C 257y D. 367/
1 2 2 1 1
10) 5/g%x2= A. 1074 B. 87 C. 6/ D. 157
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Soluzioni

Determinalarisposta usando la stima.

/

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

5x 67,=233 7,

Risposte
\

. C

Ia(;es%uesta | mayor que 6 pero menor que 7. Larespuestareal es33 7; queesta 2 A
; recoraando (|:|ue at Entonces sabemos que la respuesta entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).
rac&:éoSneﬁusro;;gar € estaraentre5x 6y 5 x 7. 3 D
L | /
D
1) 3 3 2 3 4.
3x2 7: A 11/7 B. 13/7 C. 7/7 D 3/7
5. B
4 4 4
2 6V xa= A. 267/, B. 217, C 307, D. 27 6. _ D
7 C
3 3
3 ox3¥,= A 2 B. 11 c 3% D. 7 A
9o A
4) 5 9/10 X 4= A 27 /10 B. 28 /10 C 16 9/10 D 23 6/10
0. A
1 1
® 9x27= A. 307 B 197 C 307 D. 3% u_ D
. C
6) 6 4 4
6x2/g= A. 10 /4 B. 22/, C. 24 /4 D. 16 /4
7) 3 1 1
3x47/,= A. 97, B. 97, C. 147/, D. 197,
8 6% x6= A. 41 B. 467, C. 46 D. 33
9 4x7%= A xu% B 2% C 5% D 3%
1 2 2 1 1
10) 5/g%x2= A. 1074 B. 87 C. 6/ D. 157
M at t] 3 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Determinalarisposta usando la stima.

Risposte

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

mayor que 6 pero menor que 7.

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x675=337,
Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

1 1 3 3 1 4.
1) 3/4X3: A. 16/4 B. 7/4 9/4 D. 15/4
5.
5 5 5 5
2 §x7 /6= A. 5174 B. 47 52 /g D. 4074 6.
7.
1 1 1 1 1
3 6/7x8= A. 407/, B. 497/, 45 /5 D. 467/,
8.
4) 7 8 8 7 8 S
4X4/10— A 24/10 B. 18/10 22/10 D 12/10
10.
3 3 3 3
® /2% 8= A. 587, B. 457, 46 /5 D. 517, 11.
12.
1 2 2 2 2
%) 2x4 /3= A. 675 B. 47, 1275 D. 875
3 3 3
UEVYAYE A. 117 B 27 7 D. 2
6 4 4 4 6
8) 4/10X9— A 33/10 B. 41/10 47/10 D 48/10
1 1 1
) 3Yyx9= A. 39/, B. 407 28 D. 24
2 2 2 2
10 67 W= A. 387, B. 467, 36 7, D. 507,
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Soluzioni

Determinalarisposta usando la stima.

/

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

5x 67,=233 7,

Risposte
\

. C

Ia(;es%uesta | mayor que 6 pero menor que 7. Larespuestareal es33 7 queesta || 2 B
; recoraando (|:|ue at Entonces sabemos que la respuesta entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).
rac&:éoSneﬁusro;;gar € estaraentre5x 6y 5 x 7. 3 B
L | /
b Y A% B 7Y CooY DY C
34)(3: 164 -74 -94 154
s. D
5 5 5 5
2 6x7%,= A 517/,  B. 47 C. 5275 D. 407 6. _ D
7 C
1 1 1
) 67,x8= A. 40/, B a9/, C 457/ D 467/ B
8.
9. C
7 8 8 7 8
4) 4X4/10— A 24/10 B. 18/10 C. 22/10 D 12/10
0. B
3 3
5) 6/7%x8= A. 587, B. 457, C. 467/, D. 517, n_ A
12 A
1 2 2 2
%) 2x4 /3= A. 675 B. 47, C. 127, D. 875
3 3
" 3¥x2= A u¥% B 2% c7 D. 2
6 4 6
8) 4/10X9— A 33/10 B. 41/10 C 47/10 D 48/10
1
9 3%, x9= A 39%, B 47, C 28 D. 24
2 2 2 2
10 67 W= A. 387, B. 467, C. 367, D. 507,
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Determinalarisposta usando la stima.

Risposte

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x675=337,
Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

2 2 2 2 2 4.
D 5x2%,-= A. 87, B. 67, 187, D. 127,
5.
2 2 2 2 2
2 3 /3x 7= A. 257, B. 317, 18 75 D. 357, 6.
7.
1 1 1 1 1
3 7/5%x6= A. 4075 B. 437 50 /s D. 367/
8.
4) 2 S
3x47.= A. 8 B. 13 18 D. 10
10.
5 2 2 2 5
¥ 2x6%= A. 1374 B. 9% 16 7 D. 87 11.
12.
2 1 2 1 1
%) 47/3%5= A. 23/ B. 177, 28 /3 D. 187/
4 4 4
) 9xg¥= A 6 B. 857, 697  D. %
2 2 2 2
8 77,%x9= A. 817, B. 747, 757, D. 677,
1 2 1 1
9 2x9%= A. 187, B. 147/ 23 /4 D. 227
6 4 6 4 4
10 53 8= A 774 B. 10/ 10 /g D. 3/4
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 5 111121 8] 0
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Soluzioni

Determinalarisposta usando la stima.

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x675=337,
Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

Risposte
\

1. D

/

A
B
B
2 2 2 2 4.
D 5x2 4= A. 87, B. 67, C. 187, D. 127,
5. A
2 2 2 2 2
2 3% x7= A. 257, B. 317, C 187, D. 357 6 A
7 A
1 1 1 1 1
3 7/5%x6= A. 4075 B. 43/, C. 50/ D. 367/ D
8.
4 2 o. A
) 3x4%.= A 8 B. 13 C. 18 D. 10
0. A
2 2
® 2x6%= A 13% B 9% C 16% D 8% u_ D
1. B
2 1 1
%) 47/3%5= A. 23/ B. 177, C. 2875 D. 187/
4 4 4
) 9xg¥= A 6 B. 5% C. 69% D. 9
8 _2 2
77,%x9= A. 817, B. 747, C. 757, D. 677,
9) 1 1
2x9 /5= A. 187, B. 14/ C 237/ D. 227
6 4 6 4 4
10 53 8= A 774 B. 10/ C. 10 /g D. 3/4
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 5 111121 8] 0




C:# Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Determinalarisposta usando la stima.

Risposte

/
/AI multiplicar una

entero, puedes estimar
larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

2
fraccion y un nimero 5x673=

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x675=337,
Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

1 2 1 1 2 4.
D oxg¥= A. 1675 B. 127/ C. 2075 D. 2075
5.
2 9x6¥,= A. 57 B. 51 C. 52 D. 667, 6.
7.
2 4 2
3 3xg¥= A. 297 B. 217 C. 30/ D. 2675
8.
4) 5 5 S
9/,x7= A. 607, B. 73/, C 77 D. 68
10.
2 1 1
%) 37/3x2= A. 1175 B. 4/, C. 77, D. 1174 11.
12.
2 2 7
%) 979%x8= A. 69 /4 B. 697, C. 687, D. 737,
4 4 1
D 9x3 o= A 27/ B. 23/, C 40/ D. 257/,
4 7 7
7 1 1 7
VAT E A. 717y B 7473 C 6973 D. 74/
6 3 3 3 6
10 56 9= A. 337, B. 407, C. 387, D. 26/,
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Soluzioni

Determinalarisposta usando la stima.

/

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

5x 67,=233 7,

Risposte
\

1A

1 z
recl()?(;:sn%léest?e i mayor que 6 pero menor que 7. Larespuestareal es33 7z queesta [ 2 A
FracGiG Iq X Entonces sabemos que la respuesta entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).
rac&:éoSneﬁusro;;gar € estaraentre5x 6y 5 x 7. 3 D
L | /
D
1 2 1 1 2 4.
D oxs 5= A. 1675 B. 127/ C. 2075 D. 2075
5 C
2 9x6¥,= A. 57 B. 51 C. 52 D. 667, 6. D
7. A
4 2 2
3 3xg¥= A. 297 B. 217 C. 30/ D. 2675 B
8.
8 5 o. _C
97/,x7= A 607/, B. 73/, C.T7 D. 68
0. A
2 1 1
%) 37/3x2= A. 1175 B. 4/, C. 77, D. 1174 un_ A
12 A
2 2 7
%) 979%x8= A. 69 /4 B. 697, C. 687, D. 737,
7 4 1
9x3 /5= A 27/ B. 23/, C 40/ D. 257/,
4 4 7 7
7 1 1 1 7
VAT E A. 717y B 7473 C 6973 D. 74/
3 3 3 6
10 56 9= A. 337, B. 407, C. 387, D. 26/,
[I\/I t i ] 6 1-10 [92]83[75] 675850 42]33]25] 17]
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C:# Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Determinalarisposta usando la stima.

Risposte

/
/AI multiplicar una

entero, puedes estimar
larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

2
fraccion y un nimero 5x673=

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta
estardentre5x 6y 5x 7.

5x675=337,
Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

2 1 2 2 1 4.
5.
5 3 5 3 5
2) 27/9%x6= A. 157 B. 227, 247/ D. 207, 6.
7.
5 1 1 1 1
3 77/g%x5= A. 397 B. 3274 43 /g D. 4474
8.
4) 6 6 S
5x4/;= A 17/ B. 15/, 22 /5 D. 28/,
10.
2 2 2
5) 3x6/s= A. 20 B. 25 /3 24 /3 D. 24 11.
12.
4 1 1
O 4x7 5= A. 26 /s B. 34/ 31 /s D. 347/
3 6 3 3
7 67/7%x2= A 127, B. 16 /, 17 75 D. 87,
® 6x27%= A 8 B. 22 0%, D. 16
5 5 5 5 5
2 77/5x7= A. 427,  B. 63/ 597  D. 547
3 6 3 3 6
10 gx3 9= A. 16 /4 B. 347, 2274 D. 26/,
[I\/I t i ] 7 1-10 [92]83[75] 675850 42]33]25] 17]
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Soluzioni

Determinalarisposta usando la stima.

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,

Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

Risposte
\

1A

/

A
A
C
1 2 2 1 4.
1) 8x6 3= A 53/3 B. 46/3 C. 44/3 D. 64/3
5. A
5 3 5 3 5
2 2% x6= A. 157, B. 27/, C 247, D. 207, 6. _ C
7 A
5 1 1 1 1
3 77/g%x5= A. 397 B. 32/, C. 437 D. 4474 D
8.
9. D
4 4 6 6
D 5x4Y,= A 17/ B. 15/, C. 22/, D. 28/,
0. D
5 3x6%.= A. 20 B. 257, C 247, D. 24 1 A
1. B
4 1 1
O 4x7 5= A. 26 /s B. 34/ C. 31/ D. 347/
3 6 6 3 3
7 67/7%x2= A 127, B. 16/ C 177/ D. 87,
8 6x2%7.= A 8 B. 22 C. 20% D 16
5 5 5 5 5
2 77/5x7= A. 427, B 63/ C 597; D. s/
6 3 3 6
10 gx3 9= A. 16 /4 B. 347, C. 227 D. 26/,
[I\/I t i ] 7 1-10 [92]83[75] 675850 42]33]25] 17]
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Determinalarisposta usando la stima.

Risposte

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x675=337,
Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

2 1 1 1 4.
D 5xg 3= A. 497, B. 377/, C. 47/ D. 437,
5.
2 2 2
2) 57g%x4= A. 2174 B. 217 C. 1674 D. 267 6.
7.
6 6 6 6
3 2x3/g= A. 107 B. 7/4 C. 27/ D. 12 /g
8.
4) _3 3 2 3 S
77/5x4= A. 367; B 3/, C 307 D 257
10.
5) 1 1
9x97/,= A. 937/, B. 837, C. 997, D. 797, 11.
12.
9 5%x0= A 57, B & C. 46 D. 63
5 5 3 3 5
7 37/g%x6= A. 167 B. 57, C. 217 D. 157,
1 2 1
8) 5/10X2= A. 15/10 B. 10/10 C 14/10 D 16/10
9 gxg¥%= A B. 707, C. 63 D. 75
7 7 3 3
10) 5 4 8= A. 17 /4 B. 28/, C. 1774 D. 247
[I\/I t i ] 3 1-10 [92]83[75] 675850 42]33]25] 17]
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Soluzioni

Determinalarisposta usando la stima.

/

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

5x 67,=233 7,

Risposte
\

1. D

1 z
reclo?czzsn%lcj)est?ela mayor que 6 pero menor que 7. Larespuestareal es 33 /3 queesta |l|f 2. B
FracGiG ? X Entonces sabemos que la respuesta entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).
\racgéoSneﬁusr%;gar € estaraentre5x 6y 5 x 7. / 3 B
N\ ' J
C
2 1 1 1 4.
D 5xg 3= A. 497, B. 377/, C. 47/ D. 437,
5. B
2 2 2
2 5% x4= A 2175 B 217, C 1675 D. 267 6. _ C
7 C
3) 6 6 6 6
2x3/g= A. 107 B. 7/4 C. 27/ D. 12 /g . B
oo D
2
4 73/5x4: A. 3675 B. 343/5 C. 3075 D 253/5
0. D
1 1
% 9x9Y,= A. 937, B. 83/, C 97, D. 797, u_ B
. C
9 5%x0= A 57, B & C. 46 D. 63
5 5 3 3 5
7 37/g%x6= A. 167 B. 57, C. 217 D. 157,
1 2 1
8) 5/10X2= A 15/10 B. 10/10 C 14/10 D 16/10
9 9xg¥.= A. 84 B. 707, C. 63 D. 75
10) 7 7 3 3
5x4 /g= A.17/g B 28/ C 177y D 247
[I\/I t i ] 3 1-10 [92]83[75] 675850 42]33]25] 17]
atematica www.CommonCoreSheets.it 111121 8] 0




C:# Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Determinalarisposta usando la stima.

Risposte

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

estaraentre5x 6y 5x 7,

5x675=337,
Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

2 2 2 2 2 4.
2 37/,x7= A. 147, B. 177, 247, D. 327,
5.
2 6x77,= A. 45 B. 38 0%, D. 50 6.
7.
3) .1 1
37/,x4= A. 10 B. 14 10 /, D. 9
8.
4) 2 4 2 4 2 .
477%x9= A. 38/ B. 337 27 /5 D. 347,
10.
1 1 1 1
5) 9/,%x6= A. 517/, B. 57 64/, D. 637, 11.
12.
% 6% x3= A. 19 B. 24 5%, D. 23
N g% x5= A 41 B. 50 %%, D
1 1 1 1 1
8) 2/2X7= A 17/2 B 25/2 23/2 D 10/2
3 3 3 3
9 5x3Y,= A. 127, B. 187, 117, D. 227,
6 6 4 6
10 5x3 8= A 1174 B. 7/ 10 /g D. 11/,
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Soluzioni

Determinalarisposta usando la stima.

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

estaraentre5x 6y 5x 7,

5x67,=337,

Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

Risposte
\

. C

/

A
B
A
2 2 2 2 2 4.
2 37/,x7= A. 147, B. 177, C 247, D. 327,
5, B
2 6x77,= A. 45 B. 38 C. 4%, D. 50 6. A
7 A
3 37,xa= A. 10 B. 14 C. 107, D. 9 A
8.
9. B
2 4 2
Y 14%,x0= A. 38/, B 33/ C 27/, D 37
10. B
1 1 1 1
5) 9/,%x6= A. 517/, B. 57 C. 647/, D. 637, A
2. B
% 6% x3= A. 19 B. 24 C. 157 D 23
N g% x5= A. 41 B. 50 C. 3% D 36
1 1 1 1 1
8) 2/2X7= A 17/2 B. 25/2 C. 23/2 D 10/2
9 5x3Y,= A. 123/4 B. 183/4 C. 113/4 D. 227,
6 6 4 6
10 5x3 8= A 1174 B. 7/ C. 10 /g D. 11/,
[I\/I t i ] o) 110 |92]83]75] 67]58] 50| 42[33[25] 17|
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Determinalarisposta usando la stima.

Risposte

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x675=337,
Larespuestareal es 33 1/3 queesta ||f 2
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

3 3 3 3 2 4.
2 57/,%x6= A. 217, B. 407, C. 387, D. 347,
5.
1 1 1
2) 9/5%x7= A. 597/, B. 737, C. 607, D. 66/, 6.
7.
5 5 5 6
Y 4x9% = A. 387/ B. 347, C. 427/ D. 447/,
8.
4) 3 3 9.
8x77/~= A 68/6 B. 72 C. 60 D (37/6
10.
3 2 3 2
%) 77/5x4= A. 347, B 367/ C 347/, D. 307 11.
12.
6) 71/3><6: A. 44 B 401/3 C. 36 D. 54
1 5 1 1 1
7 5/gx5= A. 257 B. 3373 C 217/ D. 2274
8 9x9¥%, = A 77, B 86 C. 93 D. 78
5 5
9 4%, x8= A 3 B. 07, C 43 D. 24
3 3 3
10 66 9= A. 417, B. 337, C. 347, D. 327,
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Stima delle moltiplicazioni trafrazioni

Nome:

Soluzioni

Determinalarisposta usando la stima.

/

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

5x 67,=233 7,

Risposte
\

1. D

Ia(;es%uesta | mayor que 6 pero menor que 7. Larespuestareal es33 /; queesta [l 2 _ D
; recoraando (|:|ue at Entonces sabemos que la respuesta entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).
rac&:éoSneﬁusro;;gar € estaraentre5x 6y 5 x 7. 3 A
L | /
1) _3 3 3 3 2 4 C
57/,%x6= A. 217, B. 407, C. 387, D. 347,
s. D
1 1 1
2 oY x7= A. 59/, B. 73/, C 60/, D. 667/, 6 A
7. A
5 5 5 6
Y 4x9%,= A. 387/ B. 347, C. 427/ D. 447/, B
8.
9o A
Y gx7%= A 6% B T2 C. 60 D. 67%,
0. A
2 2
5) 7?’/5><4: A. 3477 B. 3675 C 343/5 D. 3075 n_ A
2. D
6) 71/3><6: A. 44 B 401/3 C. 36 D. 54
1 5 1 1 1
7 5/gx5= A. 257 B. 3373 C 217/ D. 2274
8 9x9%, = A 77, B 86 C. 93 D. 78
9 4%, x8= A 3 B. 07, C 43 D. 24
3 3 3
10 66 9= A. 417, B. 337, C. 347, D. 327,
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 10 111121 8] 0
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